

人社部回应热点问题

升级版医保异地报销政策即将发文

据新华社电 人力资源和社会保障部新闻发言人李忠在24日召开的新闻发布会上说,完善异地就医费用结算政策争取能够在四季度发文;多数中央管理企业负责人的薪酬水平将要下降。

“完善异地就医费用结算政策现在进展比较顺利,争取能够在四季度发文。”李忠说,人社部正会同国家发展改革委、财政部和国家卫计委研究分层次推进医疗保险的异地就医费用结算工作,现在正

在起草文件。他透露,文件主要从进一步完善市级统筹、规范省内异地就医结算、以异地安置退休人员为重点来推进跨省异地就医结算,并进一步提高医疗保险结算的管理服务水平。

据人社部统计,2013年,企业职工基本养老保险的基金收入是20790亿元,比上年增长了2490亿元,增长了14%;支出是16699亿元,比上年增加了2751亿元,增长了20%。

今年前三季度,企业职工基本养老保险基金收入是16310亿元,增幅是12.6%;支出是14635亿元,增幅是19.6%。

“虽然支出增幅大于收入增幅,但总收入仍然大于总支出,能够确保当期养老金的发放和支付。”李忠说,“造成支出增幅大于收入增幅的主要原因是养老保险受益人群的范围更广了,同时保障的水平更高了。”

社会

男子家中去世39分钟后 妻子在异地去世



27年前,在惠安一个小渔村里,两个家庭经历了各自的悲剧。那一年,38岁的船员李村明失去了他的妻子,36岁的惠安女李秀吉失去了她的丈夫。三年后,他们重新组成了一个家庭。相伴24年,夫妻俩却先后被确诊为食道癌和肺癌,为了方便让各自的儿女照顾,他们不得不分隔两地养病。22日晚,在泉州市区的家里,病重的李村明离开了人世;在老伴离世的39分钟后,在惠安养病的李秀吉也永远闭上了眼睛。儿女们感慨,也许冥冥中父亲是牵着母亲的手走的,愿他们一路走好。 林莉莉 黄谨

看点

陕西渭南市政府考核 颁“最后一名”奖

10月23日,陕西渭南市召开的2014年县区的政绩考核会议上,有6个县市区因为“较差”也上台“领奖”,他们领到的是一个“最后一名”。在固定资产投资与重点建设考核评选会上,白水县考核成绩靠后,获得了黄牌。考评科称,效果明显,连续两季领黄牌的基本没有。 贾凡

马航MH370客机残骸 或流向印尼海域

昨天,马、澳联合发布会中,澳大利亚联合协调中心首席协调员称,将有3艘舰船参与深海搜寻马航MH370,范围是比此前更偏南的海域。澳交通运输部发言人称,如确有飞机残骸,可能会向西漂浮,最大可能是出现在印度尼西亚海域,澳方已通知印尼方面关注。 朱雪松

万象

女子倒车撞死丈夫 公婆告儿媳索赔48万元

初领驾照的陈女士,将指挥倒车的丈夫撞死。事后,公婆将儿媳及保险公司告上法庭,索赔48万余元。近日,该案在北京朝阳开庭审理。据悉,陈女士用“向二老支付60万元”的赡养协议,从保险公司得到29万,但只给了公婆8万。因该案曝出赡养协议疑为伪造事件,故该案暂时休庭以待再次开庭审理。 张淑玲

疑因穿戴“不雅” 伊朗频发女性被泼硫酸

阿拉比亚电视台报道,伊朗伊斯法罕近日发生多起女性被泼硫酸事件,导致至少13名女性被毁容。近年来,不少伊朗女性因戴薄头巾、穿紧身衣,而被保守派批评为“不雅”,这些女性遭袭事件可能与之有关。目前,警方已逮捕数名嫌犯,但未透露其作案动机。 郭军

一日之最

最意外的救援 热心男子路遇车祸上前救人 获救者系自己女儿



10月22日晚上7点40分左右,浙江省义乌银海路前黄宅村路段,发生一起车祸,一辆拉沙货车侧翻,把一名4岁女孩压在车底,一名经过路人热心上前救人,直到孩子喊出“爸爸、爸爸”,才发现被救的孩子居然是自己的女儿。重症监护室的一位医生说,女孩的情况不容乐观,很危险,肚脐以下的身体器官严重破坏,虽然经过连续十几个小时手术抢救,可孩子太小,很难承受如此大的伤害,现在就只能靠孩子自己了。 李婕

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体